

PROCES-VERBAL

Incheiat cu ocazia desfasurarii sedintei ordinare a Consiliului Local Borsa din data de 20 iulie 2023

În conformitate cu prevederile art. 134, alin. 1, lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin Dispoziția primarului nr. 137/ 14.07.2023, a fost convocat Consiliul Local Borsa în ședință ordinară pentru astăzi, data de 14.07.2023, ora 9⁰⁰. Convocarea consilierilor locali s-a făcut în scris și telefonic.

Proiectele de hotărâri, precum și materialele însoțitoare, au fost afișate la sediul Consiliului Local Borsa din loc. Borsa, str. Principala, nr. 262, jud. Cluj. Anunțul cu privire la Proiectul ordinii de zi a fost afișat la sediu.

Lucrările prezentei ședințe ordinare sunt conduse de d-na consilier local Ioana Kallay presedinte de sedinta.

Se procedeaza la înregistrarea prezenței și se constata ca din totalul celor 9 membri care compun Consiliul local sunt prezenti 8 (opt) consilieri, sedinta este legal constituita fiind indeplinite astfel prevederile art. 137, alin. 1 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ pentru desfasurarea sedintei. Lipseste de la ședință consilierul local Pop Marius.

Este prezent la sedinta delegatul satesc d-l Patache Gheorghe din satul Ciumafaia.

Este prezentă la această ședință, d-na Chereches Camelia, secretar general care intocmeste Procesul verbal al sedintei.

Este prezenta la sedinta d-na Mariana Secara, primar com. Borsa.

Este prezent d-l Varga Paul Ciprian – director Scoala Gimnaziala Borsa

În continuare se supune spre aprobare urmatoarele procese-verbale:

- Procesul-verbal al ședinței ordinare din data 22.06.2023, care se afla în dosarul special al sedintei și a fost pus, în prealabil, la dispoziția consilierilor locali, și afișat la sediul Primăriei comunei Borsa.
- Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data 28.06.2023, care se afla în dosarul special al sedintei și a fost pus, în prealabil, la dispoziția consilierilor locali, și afișat la sediul Primăriei comunei Borsa.
- Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data 13.07.2023, care se afla în dosarul special al sedintei și a fost pus, în prealabil, la dispoziția consilierilor locali, și afișat la sediul Primăriei comunei Borsa.

Se solicita celor care au obiecții în legătură cu conținutul acestora, să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința respectivă.

Nefiind obiectii în legătură cu cuprinsul acestor procese-verbale, se supune la vot.

Pentru Procesul-verbal al sedintei ordinare din 22.06.2023 *se procedează la vot prin ridicare de mana.* În urma operațiunii de votare se înregistrează: 8 (opt) voturi „pentru”, situație în care Procesul-verbal al sedintei ordinare din 22.06.2023 este aprobat, fără modificări.

Pentru Procesul-verbal al sedintei extraordinare din 28.06.2023 *se procedează la vot prin ridicare de mana.* În urma operațiunii de votare se înregistrează: 8 (opt) voturi „pentru”, situație în care Procesul-verbal al sedintei extraordinare din 28.06.2023 este aprobat, fără modificări.

Pentru Procesul-verbal al sedintei extraordinare din 14.07.2023 *se procedează la vot prin ridicare de mana.* În urma operațiunii de votare se înregistrează: 8 (opt) voturi „pentru”, situație în care Procesul-verbal al sedintei extraordinare din 14.07.2023 este aprobat, fără modificări.

În continuare se prezinta Proiectul ordinii de zi, care cuprinde 5 puncte și se subliniază faptul că proiectele de hotărâre ce urmează a fi prezentate și analizate în această ședință sunt avizate de Secretarul general al comunei, având atașate referatele de aprobare, rapoartele compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate, precum și avizul comisiei de

specialitate, fiind astfel îndeplinite prevederile art. 136, alin. 8 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

În ceea ce privește cuprinsul Proiectului ordinii de zi, presedintele de sedinta intreaba daca exista propuneri de suplimentare.

D-na Primar arata ca sunt 4 propuneri :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Borșa, județul Cluj cu comunele Așchileu, Panticeu, Dăbîca, Recea Cristur, , județul Cluj in cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Panticeu

Initiator: Primar Comuna Borsa

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 si Anexei 2 la Hotararea Consiliului Local Borșa nr. 74 din data de 08 noiembrie 2022, privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții “INFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE IN LOCALITATILE BORSA SI BORSA-CATUN, COMUNA BORSA, JUD. CLUJ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Initiator: Primar Comuna Borsa

3. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de ședință

Initiator: Primar Comuna Borsa

4. Proiect de hotarare privind pentru implementarea proiectului „Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd” Componenta C3 – Managementul Deseurilor Investitia I2 Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd și al altor deșeuri agricole Compostabile Subinvestitia I2.A-B – Sisteme Integrate de Colectarea si Valorificarea Gunoiului de Grajd

Initiator: Primar Comuna Borsa

Se supune la vot. *Se procedează la vot prin ridicare de mana.* În urma operațiunii de votare se înregistrează: 8 voturi „pentru”, situație în care propunerea a fost aprobată.

Presedintele de sedinta intreaba daca mai exista si alte propuneri de modificare si/sau completare a Proiectului ordinii de zi.

Deoarece nu mai sunt astfel de propuneri se supune la vot Proiectul ordinii de zi În urma operațiunii de votare se înregistrează: 8 voturi „pentru”, astfel că propunerea a fost aprobată, situație în care Ordinea de zi a acestei sedinte cuprinde un numar de 9 puncte, renumerotate dupa cum urmeaza:

Nr.crt	ORDINEA DE ZI
1.	Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii comunei Borșa, județul Cluj cu comunele Așchileu, Panticeu, Dăbîca, Recea Cristur, , județul Cluj in cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Panticeu Initiator: Primar Comuna Borsa
2.	Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli Initiator: Primar Comuna Borsa
3.	Proiect de hotarare privind modificarea Anexei 1 si Anexei 2 la Hotararea Consiliului Local Borșa nr. 74 din data de 08 noiembrie 2022, privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții “INFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE IN LOCALITATILE BORSA SI BORSA-CATUN, COMUNA BORSA, JUD. CLUJ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Initiator: Primar Comuna Borsa

4.	Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de ședință Initiator: Primar Comuna Borsa
5.	Proiect de hotarare pentru implementarea proiectului „Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd” Componenta C3 – Managementul Deseurilor Investitia I2 Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd și al altor deșeuri agricole Compostabile Subinvestitia I2.A-B – Sisteme Integrate de Colectarea și Valorificarea Gunoiului de Grajd Initiator: Primar Comuna Borsa
6.	Raport privind starea învățământului din Comuna Borșa la final de an școlar 2022-2023 Raportor : Director Scoala Gimnazială Borșa
7.	Raport semestrial privind activitatea asistenților personali și dinamica angajărilor în cursul semestrului I 2023 Raportor: Camelia Cherecheș-secretar general
8.	Raport de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor Raportor : inspector situatii de urgență
9.	Diverse

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii comunei Borșa, județul Cluj cu comunele Așchileu, Panticeu, Dăbâca, Recea Cristur, , județul Cluj in cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Panticeu

D-na Primar prezinta proiectul de hotarare

D-na Ioana Kallay, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 8(opt) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.63/ 20.07.2023 privind aprobarea asocierii comunei Borșa, județul Cluj cu comunele Așchileu, Panticeu, Dăbâca, Recea Cristur, , județul Cluj in cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Panticeu

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi

2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli

D-na Primar prezinta proiectul de hotarare si arata ca sunt 3 cereri de la preotul ortodox, preotul catolic și de la Școala Gimnazială Borșa.

D-na Ioana Kallay, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *. Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 8(opt) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.64/ 20.07.2023 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi

3. Proiect de hotarare privind modificarea Anexei 1 si Anexei 2 la Hotararea Consiliului Local Borșa nr. 74 din data de 08 noiembrie 2022, privind aprobarea studiului de fezabilitate, a

indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții “INFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE IN LOCALITATILE BORSA SI BORSA-CATUN, COMUNA BORSA, JUD. CLUJ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

D-na Primar prezinta proiectul de hotarare

D-na Ioana Kallay, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 8(opt) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.65/ 20.07.2023 privind modificarea Anexei 1 si Anexei 2 la Hotararea Consiliului Local Borșa nr. 74 din data de 08 noiembrie 2022, privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții “INFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE IN LOCALITATILE BORSA SI BORSA-CATUN, COMUNA BORSA, JUD. CLUJ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi

4.Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de ședință

D-na Primar prezinta proiectul de hotarare.

Presedintele de sedinta solicita sa se faca propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta incepand cu luna august.

D-l consilier Broscoi Alexandru propune pe d-nul Tamas Simion. Nu exista alte propuneri.

D-na Ioana Kallay, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii.

Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 8(opt) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.66/ 20.07.2023 privind alegerea presedintelui de ședință

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi

5.Proiect de hotarare pentru implementarea proiectului,„Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd”Componenta C3 – Managementul Deseurilor Investitia I2 Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd și al altor deșeuri agricole Compostabile Subinvestitia I2.A-B – Sisteme Integrate de Colectarea si Valorificarea Gunoiului de Grajd

D-na Primar prezinta proiectul de hotarare.

D-na Ioana Kallay, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii.

Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 8(opt) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.67/ 20.07.2023 pentru implementarea proiectului,„Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoiului de grajd”Componenta C3 – Managementul Deseurilor Investitia I2 Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd și al altor deșeuri agricole Compostabile Subinvestitia I2.A-B – Sisteme Integrate de Colectarea si Valorificarea Gunoiului de Grajd

Se continua cu punctul 6

DI Varga Ciprian – director Scoala Gimnaziala Borsa prezinta Raport privind starea învățămîntului din Comuna Borșa la final de an școlar 2022-2023

Se invită la discutii pe marginea Raportului.

D-l Broscoi Alexandru arată că ar trebui consiliați părinții, și propune o întâlnire cu acestia în cadrul școlii, unde să se expună probleme legate de droguri

D-l Chiorean Sorin să se solicite intervenția poliției în cazul ca există agresivitate în rândul copiilor.

D-l Broscoi Alexandru propune să fie invitați la o ședință ulterioară și reprezentanți ai postului de poliție din comuna Borșa.

Deoarece nu mai sunt ridicate probleme se trece la punctul următor 7.

Raport semestrial privind activitatea asistenților personali și dinamica angajărilor în cursul semestrului I 2023

D-na Camelia Cherecheș prezintă Raportul

Se invită la discutii pe marginea Raportului.

Deoarece nu sunt ridicate probleme se trece la punctul următor 8

Raport de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor

D-na secretar general Camelia Cherecheș prezintă raportul deoarece d-l Borz Felician este plecat la o întâlnire cu pompierii la Cluj.

Se invită la discutii pe marginea Raportului.

Deoarece nu sunt ridicate probleme se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi

9.Diverse:

D-na Primar spune că s-a interesat la ELECTRICA pentru electrificarea zona Crestaia și există 3 posibilități:

1. Indicatori tehnico-economici sunt 100% se face investiția de ELECTRICA
2. Dacă indicatorii tehnico-economici sunt 60 % atunci investiția se împarte 50% și 50 %
3. Dacă indicatori tehnico-economici sunt mai mici de 60% atunci trebuie făcută investiția de UAT

D-l Broscoi Alexandru spune că ar fi cetățeni interesați de zona Crestaia

D-l Sorin Chiorean spune că la stația de epurare este un cablu de alimentare Borșa

Răscruți și ar fi recomandat să fie folosit .

Se ridică problema SUPERCOM , d-na Primar spune că va mai fi o ședință cu Primarii.

Deoarece nu mai sunt ridicate probleme și având în vedere faptul că au fost epuizate toate problemele înscrise în ordinea de zi, se constată că lucrările prezentei ședințe s-au încheiat.

Presedintele de sedinta declara inchisa sedinta.

În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparența în administrația publică nr. 52/2003, cu modificările și completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afișat la sediul Consiliului Local Borsa.

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal în 5 pagini.

PRESEDINTE DE SEDINTA
IOANA KALLAY



SECRETAR GENERAL
CAMELIA CHERECHES

